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１．定例会議                          
○運営委員会                   １０月１９日（木） 

委員長ほか８名が出席し、委員長挨拶、議長選出及び議事録署名人の選任後、以下 

のとおり議事が進められました。 

≪議事≫ 

議案１ 令和５年度（一社）秋田市建設業協会補正予算について  資料１ 

 

事務局は、補正予算について、本年７月豪雨災害による応急活動及び復旧支援の 

   ため、当初予算以外に収支が発生することから補正するものであることを説明しま 

した。 

次に、Ⅰ収入の部の４業務受託収入５，６６６，１００円は、災害廃棄物の収集 

運搬業務を秋田市から受託したことにより、収入が発生したため補正するものであ 

ること、Ⅱ支出の部の１事業費支出６，６６６，１００円は、①秋田市に災害復旧 

支援金を寄附することが９月２５日の理事会で決定したことにより、社会貢献活動 

事業費のイ公共福祉施設等寄贈事業支出１，０００，０００円を補正するもの、及 

び災害廃棄物の収集運搬業務の受託費を当該業務に携わった会員に支払うため、地 

域振興に関する事業支出のイ防災・災害対策事業支出５，６６６，１００円を補正 

するものであることを説明しました。 

議長は、質問・意見を求めたが発言者はなく、全員異議なしとして補正予算を承 

認し理事会に諮問することとしました。 

 

議案２ 会員権継承について                    

① 株式会社 中山組                 資料２ 

代表者の変更 旧代表者 千 葉 利 則 

新代表者 千 葉 利 郎 

（会員権継承願：令和５年９月２０日） 

 

事務局は、㈱中山組の会員権継承願の内容を資料により順に説明し、会員権継承 

審査基準にすべて適合していることを報告しました。 

議長は、質問・意見を求めたが発言者はなく、全員一致で承認し理事会に諮問す 

ることとしました。 

 

② 日本海建設電気株式会社              資料３ 

社名の変更  旧社名 三菱マテリアル電子化成株式会社 

新社名 日本海建設電気株式会社 

（変更届：令和５年１０月１７日） 

代表者の変更 旧代表者 西 中 啓 二 

新代表者 直 川 雅 俊 

（会員権継承願：令和５年１０月１７日） 



     

事務局は、日本海建設電気㈱の会員権の取扱いについて、前会員からの会員権継 

承と新規入会の二つのパターンがあるが、三役会において、会社の設立やこれまで 

の会員権の取扱いに関する経緯を踏まえ検討した結果、会員権継承とすることに決 

定したことを報告しました。 

次に、会員権継承願の内容を説明し、同社については、業務執行体制が前の会社 

と変わらないことや、秋田市では、建設工事等入札参加資格審査申請書変更届によ 

り、前の会社の事業を継承する会社として取扱われていることを報告しました。 

議長は、質問・意見を求めたところ、株式が前の会社とは全く違うため、新規入 

会として取扱うべきとする意見と、過去の経緯から会員権継承でよいとする意見に 

分かれ、審議の結果承認には至らず、提出された意見を付して理事会に諮問するこ 

ととしました。 

 

≪その他≫ 

なし 

 

議長は全ての議事を終了し、午前１１時４５分に閉会しました。 

 

○理事会                    １０月２３日（月）  
顧問１名、理事９名、監事１名が出席し理事会を開催しました。 

長谷川会長の議長就任後、議事録署名人の指名にあたって、定款に定める議事録署

名人として足利監事を指名しました。 

次第により、以下のとおり会議が行われました。 

 

≪報告事項≫ 

①協会・土木部会・建築部会合同親睦ゴルフコンペ・懇親会 （９／２８） 

②担い手育成事業“建設業を体感しよう”（９／３０） 

③役員ゴルフコンペ・懇親会（１０／１７） 

④運営委員会（１０／１９） 

⑤秋田市へ災害復旧支援金寄附（１０／２０ 市長面談） 

 

事務局は、上記５項目について順に説明し、秋田市への災害復旧支援金の寄附に 

ついては、振込みとは別に、協会三役が市長と面談して目録を贈呈したことを報告 

しました。 

議長は、質問・意見を求めたが発言者はなく、理事会は報告を了承しました。 

 

≪議事≫ 

議案１ 令和５年度（一社）秋田市建設業協会補正予算について  資料１ 

 

事務局は、補正予算について、本年７月豪雨災害による応急活動及び復旧支援の 



     

   ため、当初予算以外に収支が発生することから補正するものであることを説明しま 

した。 

次に、Ⅰ収入の部の４業務受託収入５，６６６，１００円は、災害廃棄物の収集 

運搬業務を秋田市から受託したことにより、収入が発生したため補正するものであ 

ること、Ⅱ支出の部の１事業費支出６，６６６，１００円は、①秋田市に災害復旧 

支援金を寄附することが９月２５日の理事会で決定したことにより、社会貢献活動 

事業費のイ公共福祉施設等寄贈事業支出１，０００，０００円を補正するもの、及 

び災害廃棄物の収集運搬業務の受託費を当該業務に携わった会員に支払うため、地 

域振興に関する事業支出のイ防災・災害対策事業支出５，６６６，１００円を補正 

するものであることを説明しました。 

議長は、事務局に、運営委員会で承認が得られたことを確認した後、質問・意見 

を求めたが発言者はなく、全員異議なしとして補正予算を承認しました。 

 

議案２ 会員権継承について                    

① 株式会社 中山組                 資料２ 

代表者の変更 旧代表者 千 葉 利 則 

新代表者 千 葉 利 郎 

（会員権継承願：令和５年９月２０日） 

 

事務局は、㈱中山組の会員権継承願の内容を資料により順に説明し、会員権継承 

審査基準にすべて適合していることを報告しました。 

また、運営委員会においても異議なく承認されたことを報告しました。 

議長は、質問・意見を求めたところ発言者はなく、全員一致で承認しました。 

 

② 日本海建設電気株式会社              資料３ 

社名の変更  旧社名 三菱マテリアル電子化成株式会社 

新社名 日本海建設電気株式会社 

（変更届：令和５年１０月１７日） 

代表者の変更 旧代表者 西 中 啓 二 

新代表者 直 川 雅 俊 

（会員権継承願：令和５年１０月１７日） 

 

事務局は、日本海建設電気㈱の会員権の取扱いについて、前会員からの会員権継 

承と新規入会の二つのパターンがあるが、三役会において、会社の設立やこれまで 

の会員権の取扱いに関する経緯を踏まえ検討した結果、会員権継承とすることに決 

定したことを報告しました。 

次に、会員権継承願の内容を説明し、同社については、業務執行体制が前の会社 

と変わらないことや、秋田市では、建設工事等入札参加資格審査申請書変更届によ 



     

り、前の会社の事業を継承する会社として取扱われていることを報告しました。 

さらに、運営委員会においては、新規会員として取扱うべきとする意見が出たこ 

と、継承又は新規入会いずれにしても、協会の趣旨を重んじて事業に協力してもら 

う必要があるとする意見が出たこと、及び審議の結果、これらの意見を付して理事 

会に諮問するとして承認には至らなかったことを説明しました。 

議長は、質問・意見を求めたところ、運営委員会と同様の意見が述べられ、継続 

審議とすることに決定しました。 

 

≪その他≫ 

(1) 協会関係行事の日程等 

①上期監査（土木部会・建築部会・青年会・協会） ～１１／中旬 

②建功会 １０／２４（火） 午後５：３０ 車屋 

③青年会ゴルフコンペ・忘年会   

１１／１６（木） ゴルフ：秋田ＣＣ 午前９：１０スタート 

懇親会：午後６：３０ かに本家  

④土木部会忘年会 １１／２２（水） 午後５：３０ 津ねや 

⑤建築部会親睦ボウリング大会・懇親会 

１１／２９（水） ボウリング 午後５：００ ブルックリンストライク 

懇 親 会 午後６：００ 同会場  

 

事務局は、今後の協会関係行事日程を説明し、了承されました。 

 

(2) 次回理事会 令和５年１１月 日（月）三役会１０：００・理事会１１：００ 

 

事務局は、次回理事会について、定例では１１月２７日（月）になることを説 

明し了承されました。 

 

※ 次回の理事会 令和５年１１月２７日（月）三役会１０：００理事会１１：００ 

 

議長は、すべての議事を終了し午後０時２０分に閉会しました。 

 

２．行事報告                          
○担い手育成事業“建設業を体感しよう！”     ９月３０日（土） 

建設業に興味を抱いてもらうことを目的として、小学生を対象とした建設現場見学 

会及び建設機械の乗車体験会を実施しました。 

当日は、児童１９名、保護者１１名の計３０名が参加して、秋田市消防寺内・将軍

野統合出張所新築工事（林・小南・明和建設工事共同企業体）の現場を見学した後、

アクティオ秋田南営業所に移動して、バックホウの操縦やスーパーデッキの乗車など

を体験しました。 



     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



     

○協会役員ゴルフ大会・表彰式・懇親会      １０月１７日（火） 

毎年恒例の協会役員ゴルフ大会が、南秋田カントリークラブで開催され７名が参加 

して日ごろの成果を競い合いました。 

また、当日の表彰式、懇親会には１０名が参加し、各賞の受賞や美酒美食に舌鼓を 

打ちながら楽しい時間を過ごしました。 

新ぺリア方式による成績結果は、以下のとおりです。 

優 勝 林  明夫（㈱林工務店） 

準優勝 伊藤  満（伊藤工業㈱） 

第３位 珍田 伸一（珍田工業㈱） （敬称略） 

 

○社会貢献活動事業（寄贈事業）          １０月２０日（金） 

本年７月豪雨で被災した地域のインフラ整備や被災者の生活再建等の復旧関連事業 

に寄与することを目的として、秋田市に災害復旧支援金１００万円を寄附しました。 

市長からは、災害直後の応急対策活動（災害 

廃棄物の収集運搬）へのお礼が述べられるとと 

もに支援金に対する礼状が手渡されました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○建功会                     １０月２４日（火） 
会員１１名が出席し、秋田キャッスルホテル７階車屋において建功会が開催されま 

した。 

３年ぶりの開催ということもあり、伊藤会長の挨拶、そして田村副会長の乾杯に始 

まって、往年の話題に花を咲かせる楽しい時間が過ぎていきました。 

 

３．部会・青年会等の活動                          
○建築部会上期監査                １０月２６日（木） 

建築部会の上期監査が工藤監事、足利監事によって行われ、収支決算及び会計諸帳 

簿の内容はいずれも適正であるとの監査報告書が提出されました。 

 

 
 



     

○青年会上期監査                 １０月３０日（月） 
青年会の上期監査が田村監事、高島監事によって行われ、収支決算及び会計諸帳簿 

の内容はいずれも適正であるとの監査報告書が提出されました。 

 

○土木部会上期監査                １０月３１日（火） 
土木部会の上期監査が伊藤監事、渡辺監事によって行われ、収支決算及び会計諸帳 

簿の内容はいずれも適正であるとの監査報告書が提出されました。 

 


